Zadanie Dana jest funkcja logarytmiczna o wzoyec) = logz(x — 1) + p, gdziep jest parametrem.
3

Wartai¢ funkcji f dla argument3 % wynosi3. Oblicz wartd¢ parametryp, a nasipnie:

a) Wyznacz argument, dla ktorego waddunkcji wynosié.
b) Wyznacz zbiér argumentow dla ktorych funkcja prayjenwartdci mniejsze od 1.

Rozwigzanie:

Wartcé¢ funkcji £ dla argumentbl|4E wynosi3, zatem:

Zatem:

a) Musimy rozwgzat rownanie:

b) Musimy rozwhza nieréwngc:
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log2(x—1)+5<1
3
log2(x — 1) < —4
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Podstawa logarytmu jest mniejsza o(i§1< 1), wiec zmieniamy znak nieréwioi:
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